

„Budowa kanalizacji sanitarnej w Brzezinach Nowych, Brzezinach Kolonii, Sobuczynie
i we Wrzosowej“ Nr Projektu POIS 01.01.00-00-059/08

Poczesna 5.06.2012

JRP.042.122.2012.DM

WYJAŚNIENIE 2

treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) informuję, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „**Budowa kanalizacji sanitarnej w Brzezinach Nowych, Brzezinach Kolonii, Sobuczynie i we Wrzosowej**” złożono zapytania o wyjaśnienie dokumentacji projektowej i przedmiaru robót. Poniżej treść zapytań i wyjaśnienia Zamawiającego:

Pytanie 1

Zamawiający nałożył warunek w zakresie sytuacji ekonomicznej i finansowej osiągnięcia w ciągu ostatnich trzech lat obrotowych, a jeżeli okres prowadzenia jest krótszy w tym okresie, średnioroczne przychody netto ze sprzedaży w kwocie co najmniej 10 000 000,00 PLN. Z wykazu dokumentów jakie należy załączyć do stwierdzenia spełnienia tego warunku wynika, że chodzi o sprawozdanie finansowe lub jego części, a jeżeli podlega ono badaniu przez biegłego rewidenta zgodnie z przepisami o rachunkowości również z opinią o badanym sprawozdaniu finansowym albo jego części i dotyczy lat 2009, 2010, 2011.

Tymczasem badanie rocznego sprawozdania finansowego za rok 2011, jeśli jest wymagane, zgodnie z ustawą o rachunkowości, która jest nadrzędna w stosunku do warunków jakie Państwo nałożyliście i które nie powinny jej naruszać, winno być dokonane przed zatwierdzeniem rocznego sprawozdania finansowego, które zgodnie z przepisami ustawy o rachunkowości organ zatwierdzający dokonuje nie później niż 6 miesięcy od dnia bilansowego (tj. do końca czerwca 2012 r.). W związku z powyższym, aby przedłożyć wszystkie wymagane przez Państwa dokumenty (w tym opinie rewidenta o badanym

sprawozdaniu finansowym za 2011 rok) i aby warunki Państwa nie naruszały nadrzędnych ustaw obowiązujących w Polsce, wnosimy o przedłużenie terminu składania ofert na lipiec 2012r.

Odpowiedź 1

Pod uwagę należy wziąć lata 2009, 2010, 2011 nadmieniamy, że zgodnie z Ustawą o rachunkowości termin na sporządzenie sprawozdania finansowego za 2011r. Wraz z opinią biegłego rewidenta upływa 30.06.2012 r. Przedłużeniu ulega termin składania ofert do dnia 02.07.2012 roku.

Pytanie 2

Na podstawie art. 29 u pzp przedmiot zamówienia winien być przez Zamawiającego opisany w sposób jednoznaczny i wyczerpujący oraz taki, który nie mógłby utrudniać uczciwej konkurencji. Zwłaszcza ważne jest to przy rozliczeniu ryczałtowym, które występuje w Państwa postępowaniu.

Wobec powyższego prosimy o:

a) szczegółowe wyspecyfikowanie (w formie np. przedmiaru) jakie usterki Wykonawca ma usunąć na robotach już wykonanych. Wnioskujemy również o prześwietlenie pozostałych ok. 600 mb kanału i jednoznaczne określenie jakie prace Wykonawca ma wykonać. Zgodnie z ustawą pzp to Zamawiający ma prawidłowo opisać przedmiot zamówienia, a nie przerzucać ten obowiązek na oferenta.

Odpowiedź 2a.

Usunięcia wymagają usterki, które w sposób jednoznaczny zostały określone w materiałach z inspekcji telewizyjnej. Informujemy także, że została wykonana inspekcja telewizyjna dla odcinków kanałów dla których wcześniej przegląd nie był wykonany. W załączeniu przedkładamy szczegółowe wyniki tej inspekcji.

Jednocześnie informujemy, że należy w całości przebudować z włączeniem do istniejących studni następujące odcinki kanałów :

od S17 do S16; od S105 do S104; od S41 do S42, od S21 do S20; od S91 do S90; od S84 do S83; od S78 do S77; od S72 do S71; od S133 do S134; łącznej długości 121,90 m.

„odgnieciona rura”- usunięcie usterki ma polegać na wymianie wadliwego odcinka kanału. Zaproponowane usunięcie usterki może być zastosowane w takich samych przypadkach na innych odcinkach.

„odbarwienie rury”- usunięcie usterki ma polegać na wymianie odbarwionej rury, Zaproponowane usunięcie usterki może być zastosowane w takich samych przypadkach na innych odcinkach.

„pęknięcie rury na długości ok. 5 cm” - usunięcie usterki ma polegać na wymianie pękniętej rury. Zaproponowane usunięcie usterki może być zastosowane w takich samych przypadkach na innych odcinkach.

„przecieki między kręgami”-Usunięcie usterki ma polegać na uszczelnieniu studni. Zaproponowane usunięcie usterki może być zastosowane w takich samych przypadkach na innych odcinkach.

„pęknięty trójnik” - usunięcie usterki ma polegać na wymianie pękniętego trójnika.

Zaproponowane usunięcie usterki może być zastosowane w takich samych przypadkach na innych odcinkach.

„pęknięty trójnik” - usunięcie usterki ma polegać na wymianie pękniętego trójnika.

Zaproponowane usunięcie usterki może być zastosowane w takich samych przypadkach na innych odcinkach.

„brak kinety” - usunięcie usterki ma polegać na wyprofilowaniu kinety w istniejącej studni.

Zaproponowane usunięcie usterki może być zastosowane w takich samych przypadkach na innych odcinkach.

„ułamany stopień” - usunięcie usterki ma polegać na wymianie uszkodzonego stopnia.

Zaproponowane usunięcie usterki może być zastosowane w takich samych przypadkach na innych odcinkach.

„widoczna uszczelka” - usunięcie usterki ma polegać na demontażu i ponownym ułożeniu odcinka kanalizacji na którym wystąpiła usterka. Zaproponowane usunięcie usterki może być zastosowane w takich samych przypadkach na innych odcinkach

„niewielkie pochylenie stójki na trójniku” - usunięcie usterki ma polegać na demontażu i ponownym zamontowaniu trójnika, Zaproponowane usunięcie usterki może być zastosowane w takich samych przypadkach na innych odcinkach.

„odbarwienie trójnika” - usunięcie usterki ma polegać na wymianie trójnika na nowy.

Zaproponowane usunięcie usterki może być zastosowane w takich samych przypadkach na innych odcinkach

„deformacja trójnika” - usterki ma polegać na wymianie trójnika na nowy. Zaproponowane usunięcie usterki może być zastosowane w takich samych przypadkach na innych odcinkach.

„pionowe i poziome odchylenia linii kanału” - usunięcie usterki ma polegać na ponownym ułożeniu całego przęsła kanalizacji. Zaproponowane usunięcie usterki może być zastosowane w takich samych przypadkach na innych odcinkach.

trójnik 200mm/200mm” - Można pozostawić bez naprawy

„przeciwspadek ok. 5 cm” - Usunięcie usterki ma polegać na utrzymaniu jednolitego spadku dla całego przęsła kanalizacji

„podwinięta uszczelka na połączeniu trójnika z rurą” - usunięcie usterki ma polegać na demontażu i ponownym montażu trójnika. Zaproponowane usunięcie usterki może być zastosowane w takich samych przypadkach na innych odcinkach.

„odbarwiony trójnik , pochyłona stójka” - usunięcie usterki ma polegać na wymianie trójnika na nowy. Zaproponowane usunięcie usterki może być zastosowane w takich samych przypadkach na innych odcinkach.

„niesymetryczne stopnie” - , usunięcie usterki ma polegać na ponownym montażu stopni. Zaproponowane usunięcie usterki może być zastosowane w takich samych przypadkach na innych odcinkach.

„sączenie z trójnika”- Usunięcie usterki ma polegać na uszczelnieniu trójnika.

Zaproponowane usunięcie usterki może być zastosowane w takich samych przypadkach na innych odcinkach.

„stojąca woda w trójniku” - usunięcie usterki ma polegać na demontażu i ponownym montażu trójnika. Zaproponowane usunięcie usterki może być zastosowane w takich samych przypadkach na innych odcinkach

„wyciek z przykanalika” - Usunięcie usterki ma polegać na usunięciu wycieku z przykanalika. Zaproponowane usunięcie usterki może być zastosowane w takich samych przypadkach na innych odcinkach.

„niedosunięta rura”- Usunięcie usterki ma polegać na dosunięciu rury celem zachowania jej ciągłości. Zaproponowane usunięcie usterki może być zastosowane w takich samych przypadkach na innych odcinkach.

„dwa włączenia w jedną stójkę”- Można pozostawić bez naprawy

„nieprawidłowe włączenie (wzdłuż kanału)” - Usunięcie usterki ma polegać na demontażu i ponownym montażu przykanalika na wprost bez zmiany kierunku

b)dokładnie wyspecyfikowanie, jakie roboty należy wykonać w zakresie odtworzenia dróg (podać nazwę ulicy lub odcinka i od studni, szerokość na której ma być przewidziane odtworzenie, grubość poszczególnych warstw podbudowy, asfaltu itd.).

Ponieważ Wykonawca ma dostarczyć kosztorys szczegółowy na podstawie przedmiotu sporządzonego przez siebie specyfikacja ta jest nieodzowna, aby później nie było żadnych nieścisłości dotyczących zakresu robót drogowych, których wartość w stosunku do całości jest bardzo wysoka bo wynosi ok 30%.

Odpowiedź 2b

Odtworzenia dróg należy wykonać zgodnie z załączonymi do przetargu decyzjami. Z uwagi na stan ulicy Wesolej we Wrzosowej odtworzenia należy wykonać na całej szerokości.

Pytanie 3

Zgodnie z trybem przetargu wnosimy o poprawkę punktu 6 na stronie 18 SIWZ, zamiast nie później niż na 2 dni, winno być nie później niż na 6 dni.

Odpowiedź 3

Zamawiający zmienia punkt 6 na stronie 18 SIWZ: w treści punktu było „nie później niż na dwa dni” jest „nie później niż na 6 dni”



WÓJTA
Inżynier Krzysztof Ujma